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BAOMOAOI'TA

OAOI'PAOQY APIGMHTIKQY

YIIOI'PA®H

Exatovtafaduo kAipoxo

Ewocafdado kiipoko

OEMA I’

A. Na omoogiete 011 : K(Og onpeio NG OYYOTONOV P0G YOVINS LOATEYEL
a7l TS TAEVPES TG KO OVTIGTPOPO KAOE E6MTEPIKO oNUELD TNG YOVINGS
OV L6OTEYEL A0 TIG TAEVPES ElvaL GNUELD TNG OLY0TOpHOV.

B. Na ypawyete To KPLTNpLo 160TNTOS TPLYOVEOV

(Movaoec: 8)

(Movaoec: 4)

I'. No avtiotoryicete kG0g oToLyEl0 TG GTNANG A e £va pOvVo oToryElo

™mg oting B.

A

B

TETPAIIAEYPO

IAIOTHTEX

A. opBoyovio
ToPUAANAOYpPOILO

TOPALANAES KO AVIGES

1. 6v0 amévavt TAeVPEG TOV Eivan

B. tpanélio

TéEUvovTol Ka0gTo

2. o1 dway@vioi Tov gival iogg Ko

I'. poppog

0Agg 01 TAEVPES TOV Eival 16EC

3. gival TapoAANAOYPOINO KoL

A. TeTplymwvo

givar 400°

4. 10 GOpOCHA TOV YOVIOV TOV

5. o1 dwaymviol Tov givan logg




A B I A

(Movaoec: 8)
A. Na yopoxtnpioere og Xmotéc (X) 1 Adbog (A) T TapaKAT®
TPOTAGELGS:
1. TeTpay®vo AfyeTar T0 TOPUAANAOYPOLRO TOV Eivar 0pOOYOVIO

Kol poppoc.

2.'Eva teTpdmievpo givor Taparlinrioypappo av 000 anEvavTl
mAevpEG TOL ivan iogg .

3. Avo Tpiymva pe yovieg ioeg pia Tpog pia gival ioa .
4.’Evo. 160mAgvpo TPiy®Vvo €ivor KoL LIGOGKEAEG .
5. To G0poropo TOV YOVIAV KAOE TPrydvov sivar ico pe 90° .
(Movaoeg: 5)
OEMA 2°

A. Aivovton To ‘rpwmva ABI Ko AEZ mov (pawoth GTO GYNUO. .

Aivovtan owmvng 90° , B— 55°, E 95°, A = 60"

Na vroroyicete TIC YOVieg Fl , Zl KO w

A

(Movaoec: 13)



B. Av o1 gv0¢cieg € ko g, gival Tapdiinieg ko yvopilete 011 :
w=100"— x km

AN

bd=20"+x
/ &
w
g4 lle,
P
/"
VO VTOLOYIGETE TNV TIUN TOV X , (Movaodec: 12)
OEMA 3°

Atvetar woookeréc Tpiywvo ABIT (AB=AI") kox M t0 péco ¢ faong tov
BT

A

B M r

Av MA kav ME givan o1 amrootdoeig Tov M amo Tig mhgvpég AB kot AT
avtioToryd , va 0rodEieTe OTL:

A. MA =ME (Movaoseg : 8)

o —

B. H AM zivou dyyotopog g yoviag AME (Movadeg : 9)

I'. To tpiymvo AAE gival woookerég (Movaodscg : 8)



OEMA 4°
Aiveton Tpaméiio ABIA pe A=A =90 , AB=AA=a ko TA=20.

®épvovpe BE L AT kon peré v EZ L BT .
Ano T0 Z @épvovue mapdiinin npog v AB, mov tépuver v AA oto H .

A a

A. Na amodegiete 0T TO TETpaTAELpO ABEA ¢ivar teTpaymvo
(Movaoec: 6)

B. Na vroloyicete TG YOVieg Brar T Tov Tpomeliov
(Movaoec: 6)

I'. Na amodeiete 611 To onueio Z givon to péco tne BI' (Movaoeg: 6)
A. Na vmoloyioete 10 Tunpo ZH ocvvapti)jcel Tov 10V O .
(Movaoec: 7)

NA EXETE EIIITYXIA!

O Q)
AIEYOYNTHX EIXHI'HTHX



